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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

Удостоверение за регистрация № РК-01-6411
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ПАРИЖ- РОМАНТИКАТА, СТИЛА И 

ИЗЯЩЕСТВОТО НА ЕДНА СВЕТОВНА СТОЛИЦА
                                  
САМОЛЕТНА ЕКСКУРЗИЯ
               По маршрут: софия – париж – версай - замъците по лоара - софия
Т  У  Р  И  С  Т  И  Ч  Е  С  К  А    П  Р  О  Г  Р  А М  А :

1 ден  – София - Париж
Полет от София за Париж. Кацане, трансфер и настаняване в хотел. Свободно време и първи впечатления от града. Нощувка. 
2 ден  – Париж
Закуска. Панорамна автобусна обиколка на Париж с местен екскурзовод на български език (включена в пакетната цена) – площад на Републиката, квартал Маре с най-стария и красив площад на Париж – Вогезите, площад Бастилията, Кметството, Консиержри, Нотр Дам дьо Пари – Парижката Света Богородица, Сорбоната, Пантеонът, Люксембургската градина, Сен Жермен де Пре, Градините Тюйлери, площад Конкорд, Инвалидите, Марсово поле, Айфеловата кула, Трокадеро, Триумфалната арка, Шан-з-Елизе, Елисейският дворец, Мадлената, Операта Гарние, площад Вандом. Следобяд по желание организирано посещение на Лувъра (изисква предварителна заявка и плащане при сключване на договора за организирано пътуване и плащане преди отпътуване) – 45 EUR при група от 10 – 15 туристи, което включва определен час на влизане (без чакане на опашка), беседа /~  2 ч./ с местен екскурзовод на български език, входна такса и слушалки. Привечер разходка в Латинския квартал и по булевард Сен Мишел с тяхното кипящо студентско настроение. Нощувка. 
3 ден – Париж
Закуска. Отпътуване с метро до Айфеловата кула, от върха на която ще се насладите на невероятна гледка към града и парижката област Ил де Франс. По желание разходка с корабче по Сена, чиито брегове в Париж са обявени от UNESCO за световно културно наследство. Следобяд разходка в квартала на художниците Монмартр. Посещение на базиликата Сакр Кьор, площада на художниците Тертр, Монмартрското лозе, ресторанта Пъргавото зайче и разходка по старинните улички на митичния хълм, от където се открива чудесен изглед към града. Възможност за закупуване на сувенири. Придружени от водача на групата, се предвижда разходка до остров Сите - вечното сърце на Париж и до катедралата Парижката Света Богородица. Нощувка.
4 ден – Париж – Версай
Закуска. Екскурзия с водача на групата (придвижването е с метро) до двореца Версай, свързан с Великия век – епохата на Луи XIV, днес Музей на френската история (придвижването е с метро). Интерес представляват Галерията на Огледалата и големите апартаменти на Краля Слънце с имена на гръцки богове и богини, парка на Версай с многобройните езера и градини. Връщане в Париж. Придружени от водача на групата се предвижда разходка в квартала Дефанс с неговите футуристични небостъргачи и нова арка от стъкло и стомана. След това следва „променад”, както казват французите, по най - красивия булевард на света Шан-з-Елизе. Нощувка.
5 ден – Париж – Замъците по Лоара (екскурзия по желание)
Закуска. Свободен ден. Екскурзия по желание до замъците по Лоара (изисква предварителна заявка при записването и плащане преди отпътуване) с посещение на Шенонсо и Амбоаз. За останалите в Париж възможност да се разгледа музея д’Орсе с най - престижната колекция от творби на френските художници – импресионисти и катедралата Сен Дени, първата църква в света, построена в готически стил през 1144 г., в която е погребан първият епископ на града и почти всички френски крале. Възможност да се разгледа замъка Венсен, който се счита за средновековния Версай на Франция, намиращ се в източния край на Париж. За желаещите да пазаруват - ден за шопинг по елегантната улица Риволи, в магазините Прентан и Лафайет или в марковите бутици на улица Сен Оноре. Нощувка.
6 ден – Париж - София
Закуска. Трансфер от хотела за летището. Кацане на аерогара София. 

Забележка: възможна е промяна в последователността на посещенията и екскурзиите по дни.

 ЦЕНА: 1195 лв.
Пакетната цена включва: самолетен билет, 5 нощувки със закуски в хотел 3*** в Париж, трансфера с автобус от летището до хотела и обратно, панорамна обиколка на Париж с автобус и местен лицензиран екскурзовод на български език, пешеходна разходка в Латинския квартал и площад Монмартър, водач от агенцията по време на цялото пътуване, който ще ви съдейства ден за ден за различните възможности за посещение във френската столица, медицинска застраховка с покритие 15 000 EUR.
    Пакетната цена не включва: летищни такси – 129 ЕUR (към дата 15.01.2013 г.), входни такси на 
посещаваните туристически обекти, екскурзията до замъците по Лоара – 130 EUR / Цените  са при мин. 12 туристи, входните такси се заплащат отделно./

      Примерни хотели в Париж, ползвани по тази програма: New Hotel Candide – 3***, hotel  Mondial  
      – 3***, hotel All Seasons Paris Bercy – 3***.
Информация за музейните такси: Лувъра: до 18 ч. - 11.00 EUR; след 18 ч. до 21.45 ч. само в сряда и петък – 9.00 EUR, за деца до 18 г.и всяка първа неделя на месеца - безплатно; организирано посещение на Лувъра (изисква предварителна заявка и плащане при сключване на договора за организирано пътуване) – 45 EUR при група от мин 10 – 15 туристи, което включва определен час на влизане (без чакане на опашка), беседа /~  2 ч./ с местен екскурзовод на български език, входна такса и слушалки, Айфелова кула: до най – горния етаж – 13.00 EUR, за младежи от 12 – 24 г. – 9.90 EUR, до 2-рия етаж – 8.00 EUR, за младежи от 12 – 24 г. – 6.40 EUR, по стълбището до 2-ят етаж – 4.50 EUR, за деца до 3 г. – безплатно, първа неделя на месеца – безплатно; разходка с корабче по река Сена – 11.00 EUR; Дисниленд – 49.00 EUR, за деца 03-11 г. вкл. – 41.00 EUR; музей Ке д’Дорсе – 8 EUR, безплатно за ученици до 18 г.; Версай: А: вход за Двореца - 20.00 EUR (от 1 април - 31 октомври), 16.00 EUR (от 1 ноември – 31 март), деца до 18 години и студенти до 26 г. – безплатно, градините на Версай – безплатни са понеделник, сряда, четвъртък, петък, включително и вторник за периода 28.09. – 06.07. В цената е включен аудио гид на 10 езика, Б: разходка с влакче из парка и градините – 10 EUR. По желание доплащане за беседа на местен екскурзовод и такса резервация за час – 190 EUR за цялата група, в другия случай се ползва аудио гид на различни езици).
Доплащане за: единична стая – 360 лв. 
Намаление за:  дете до 12 г. с 2-ма възрастни в стая – 150 лв.

     Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 15 туристи 

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: задграничен паспорт или лична карта; няма санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни.

Начин на плащане: депозит – 50 % от пакетната цена, доплащане – до 30 дни преди отпътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160123000000007/ 03.07.2012 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/ 8 268612

e-mail: mondel_travel@ibn.bg, info@mondel-travel.com,

 www.mondel-travel.com
�





                    Дати:  от 29 май – 03 юни 2013 г.


                                от 14 юли до 19 юли 2013 г.


                 от 11 септември до 16 септември 2013 г.


               от 08 октомври до 13 октомври 2013 г.


           


6 дни / 5 нощувки/ 5 закуски
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