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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

                                        Удостоверение за регистрация № РК-01-6411

СИНГАПУР - райско кътче, един от най – подредените градове в  света, перлата на Азия, често наричан „Вратата на Азия“, място в което Изтокът среща Запада, а миналото се среща с бъдещето. Това са само част от наименованията, с които е известен Сингапур. Бързият възход и развитие на Сингапур се дължат преди всичко на неговото местоположение и на превръщането му в една от основните британски колонии  в Югоизточна Азия. Като независима държава Сингапур съществува едва от 55 години, за който период се е превърнал в еталон за ред, просперитет и  икономическо благоденствие. От самото си създаване градът е средище на различни култури – китайска, индийска и арабска, които се сливат в една пъстра палитра, създавайки уникалния културен облик на един от най – значимите азиатски градове. Това което ще ви зашемети разглеждайки Сингапур са чудесата на съвременната архитектура, историческите забележителности, които са се запазили въпреки  главоломните темпове на застрояване и спокойствието на неговите жители. С други думи Сингапур е една уникална смес от европейски просперитет и азиатско спокойствие. Въпреки голямата гъстота на населението „Градът на лъва“ се слави, като един от най - чистите градове в света и е считан за едно от най - благоприятните места за живеене. Сингапур смайва своите посетители както с модерната си архитектура, така и с малките традиционни кварталчета, съхранили духа и традициите на своите обитатели сред многообразието на космополитния град. Елате с нас и посетете това райско кътче........
По маршрут: СОФИЯ – СИНГАПУР – ОСТРОВ СЕНТОСА – ОСТРОВ БИНТАН - СОФИЯ
9 дни / 6 нощувки / 6 закуски
Дати: от 02 септември до 10 септември 2014 г.

1 ден  София – Истанбул - Сингапур

Отпътуване от София в 21.45 ч. с редовен полет на TURKISH AIRWAYS за Истанбул. Кацане в Истанбул в 23.10 ч. Продължаване същата вечер в 00.40 ч. за Сингапур.
2 ден  Сингапур

Пристигане в Сингапур на летище Чанги в 16.25 ч., посрещане, трансфер и настаняване в хотел. Свободно време за разходка или отдих или по желание нощен тур на Сингапур. Обиколката включва разходка в прохладната вечер в един от най -  впечатляващите паркове на Сингапур, заемащ площ от над 100 хектара в самото сърце на града. Ще може да се насладите хармоничното съчетание на звук и светлина, съчетани в едно незабравимо представление, поставяно под гигантските клони на „Изкуствената гора“. Следващата атракция в разходката ще бъде платформата Марина Бей Сендс Парк –  шедьовър на модерната архитектура. Платформата се издига на височина от двеста метра и дава възможност за 360 градусова  панорамна гледка над Сингапур, като в ясно време могат да се видят и индонезийския архипелаг Риау. Следващата част от обиколката включва кратко свободно време в един от най- престижните търговски райони на Сингапур. След като разгледате продуктите на някой от най – престижните фирми в света ще се насладите на още едно вечерно шоу тип „звук и светлина“, като този път фонът ще бъде самия Сингапур и неговия залив. Последната част от екскурзията е кратка разходка с  водно такси, което за 20-на минути ще отведе групата по течението на р. Сингапур до кей Кларк, като по пътя минава покрай множество исторически забележителности и мостове построени преди повече от век.
Нощувка.
3 ден  остров Сентоса
Закуска. Свободно време до обяд. Полудневна екскурзия до остров Сентоса /включена в пакетната цена/. Докато жителите на повечето големи градове в света отдъхват от напрежението на големия град в паркове, то жителите на Сингапур имат на разположение цял остров. Именно това е остров Сентоса, някога заеман от скромно рибарско селце, днес островът  е вълшебно кътче, създадено с цел развлечение и  отдих. Островът привлича, както с природните си красоти, така и с десетките атракции, създадени от човешка ръка. Над 5 мил. туристи годишно посещават остров Сентоса.  Сред най – популярните атракции са огромната статуя на Мерлиона – риба с глава на лъв, символ на Сингапур, която се издига на височина 37 м и разполага с наблюдателни площадки скрити в огромната пазва на митичното създание, Океонографският музей – в който можете да видите над 300 обитатели на океанските дълбини в подводен тунел дълъг 83 метра, Делфинариумът, където можете да наблюдавате незабравимия спектакъл на розовите делфини. Интерес представлява и алеята с музикалните фонтани, където ще станете свидетели на зрелищно вечерно представление. Тези и още десетки атракции са причина островът завинаги да остане в спомените ви. Връщане в хотела. Нощувка.
4 ден Сингапур – остров Бинтан
Закуска. Начало на полудневна автобусна обиколка на Сингапур с местен екскурзовод /включена в пакетната цена/. По време на тази обиколка ще се върнете в миналото и ще зърнете с очите си пъстрата палитра на културния живот в този световен мегаполис. Ще ви отведем в китайския квартал, сгушен между гигантските здания на модерната архитектура и запазил атмосферата на града от преди годините на главоломен икономически и строителен растеж. Тесните улички, разнообразните дюкянчета, храмове и пазари ще ви отведат далеч назад във времето. Основна забележителност, която ще посетим тук е най – известния китайски храм Тиан Хок.  След това разходката ни продължава в индийския квартал и колониалната част на града, където ще видите впечатляващите в архитектурно отношение градска катедрала Св. Андрей и викторианското имение Емпрес Плейс. Последната ни спирка е Сингапурската ботаническа градина, където ще можете да се насладите на спокойствие и хармония, които ще ви накарат да забравите, че сте в центъра на световен мегаполис. Основна атракция в парка е градината с орхидеите. В ранния следобед ще се насочим към пристанището на Сингапур, където качени на ферибот, ще се отправим към индонезийския остров Бинтан. Настаняване в хотел на това екзотично място. Нощувка. 
5 ден   остров Бинтан 
Закуска. Свободно време за плаж или по желание полудневна екскурзия до Парка за слонове в Бинтан. Тук ще имате възможност да  нахраните някой от слоновете, да се отправите на разходка в гората възседнали това величествено животно или просто да станете свидетели на представлението, което седемте слона ще поставят специално за вас. Връщане в хотела и следобяд време за плаж. Нощувка. 
6 ден  остров Бинтан 
Закуска. По желание допълнителна полудневна екскурзия „Еко Вилидж”, която включва посещение на традиционно селище, където ще можете да се запознаете с бита и живота на местните жители. Ще видите как местните извличат нишки от листата на растението Пандан и произвеждат продукти за бита. Ще видите и интересния процес по добиване на каучук. Връщане в хотела около 13.30 ч. Свободно време за плаж. Нощувка.
7 ден  остров Бинтан 

Закуска. Свободно време за плаж или екскурзия по желание целодневна екскурзия до западната част на остров Бинтан. Посещение на пазара в столицата Танджунг Пинанг. Пазарът е известен с това, че тук са изложени произведенията на местни творци и стоки характерни за района. В програмата за деня се предвижда и посещение на ананасова и каучукова плантация. По време на тура, ще се насладите на 60 минутен ободряващ масаж и обяд с морски дарове в местен ресторант. Екскурзия с лодка из мангровите гори на Бинтан. По време на това незабравимо преживяване, ще 
можете да зърнете местни рибари, които вадят своя дневен улов, както и различни представители на местните животински видове маймуни и редки птици. Връщъне в хотела около 18.30 ч. Нощувка.
8 ден  остров Бинтан - Сингапур
Закуска. Свободно време с възможност за плаж. Следобяд трансфер до пристанището и качване на ферибот за Сингапур. Трансфер до летището и полет за Истанбул в 23.50 ч. 
9 ден   Истанбул – София
Кацане в Истанбул в 06.10 ч. Излитане за София в 07.30. Кацане на аерогара София в 08.45 ч. 

Ранни записвания: отстъпка от 120 лв. от пакетната цена за записвания до 16.04.2014 г.
Пакетната цена включва: самолетен билет за международния полет София – Истанбул – Сингапур – Истанбул - София, трансфери летище – хотел – пристанище - летище в Сингапур, ферибот Сингапур – Бинтан – Сингапур, фериботни такси Сингапур – остров Бинтан – Сингапур, 2 нощувки със закуска в хотел 4**** в  Сингапур, 4 нощувки със закуска в хотел 4**** на остров Бинтан, туристическа полудневна обиколка на Сингапур, полудневна екскурзия местен  екскурзовод с превод на български от водача на групата, водач от агенцията.
Цената не включва: летищни такси за полета София – Истанбул - Сингапур и обратно - ~ 390 EUR (подлежат на препотвърждение при издаването на билета), бакшиши за пикола, местни екскурзоводи и шофьори, такса при напускане на остров Бинтан - ~20 EUR (заплаща се в местна валута), виза за Индонезия – 25 USD (полага се при влизане в страната).
Допълнителни екскурзии: нощен тур на Сингапур – 93 USD при мин. 6 туристи, 83 USD при мин.10 туристи, тур югоизточен Бинтан до столицата Танджунг Пинанг и мангровите гори с обяд и масаж – 152 USD при мин. 2 туристи, екскурзия до Парка за слонове в Бинтан – 33 USD без езда на слон при мин. 2 туристи, с езда – 43 USD, екскурзия „Еко Вилидж” – 59 USD при мин. 2 туристи. 
Доплащане за: единична стая – 450 EUR, медицинска застраховка с покритие 25 000 EUR – 20 лв., за лица над 65 г. – 30 лв., над 70 г. – 40 лв., при недостигнат мин.брой от 15 туристи и при записани не по – малко от 10 тур. – 90 EUR.
Примерни хотели, предвидени по програмата: Traders Hotel Singapore – 4* (www.shangri-la.com/singapore/traders/ или подобен в Сингапур – настаняване в superior стаи, Bintan Lagoon Resort – 4**** (www.mozaichotels.com/#/en/hotels/bintan) или подобен на остров Бинтан – настаняване в deluxe стаи. 
     Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 15 туристи 

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 10 дни преди началната дата
Документи необходими за виза за Сингапур: международен паспорт, валиден мин. 6 месеца преди датата на отпътуване. 
Начин на плащане: депозит – 50 % от пакетната цена, доплащане – до 30 дни преди отпътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160133000000012/ 26.07.2013 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/8 268612
e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com,

www.mondel-travel.com
.  
СИНГАПУР И ИНДОНЕЗИЯ - остров Бинтан





        ЦЕНА НА ТУРИСТ В ДВОЙНА СТАЯ: 1689 EUR (3310 лв.)
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