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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ
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                                           Удостоверение за регистрация № РК-01-6411
ХАРМОНИЯ, МИСТЕРИЯ И ЕСТЕСТВЕНО ВЕЛИКОЛЕПИЕ 

По маршрут: СОФИЯ  – КУАЛА ЛУМПУР – СИМ РИП – АНГКОР ВАТ – ПНОМ ПЕН – ХО ШИ МИН /САЙГОН / -  ДАНАНГ - ХОЙ АН - ХУЕ – ХАНОЙ – ХАЛОНГ – ХАНОЙ – СОФИЯ 
16 дни / 14 нощувки/ 13 закуски/ 5 обяда/ 6 вечери
Дата:  Групово пътуване: от 22 ноември до 07 декември 2013 г. 

1 ден  София – Доха - Куала Лумпур

Излитане в 15.50 ч. от летище София с полет на авиокомпания QATAR AIRWAYS за Доха. Кацане в Доха в 23.10 ч. Излитане  в 01.30 ч. за Куала Лумпур.
2 ден  Куала Лумпур

Кацане в 14.10 ч. в Куала Лумпур. Посрещане от местния екскурзовод. Трансфер и настаняване в хотел. Куала Лумпур е столицата и най – големият град на Малайзия.  Разположен на бреговете на реките Кланг и Гомбак, градът е създаден сравнително  късно. В средата на XIX в. Куала Лумпур е малко миньорско селище, създадено от китайски преселници. Възходът, който градът изживява за около 150 г. е главозамайващ. Днес Куала Лумпур е сред най – модерните световни мегаполиси, основен банков, финансов и промишлен център, както и столица на Малайската федерация. 

Градът привлича над 8 мил. туристи годишно. Смесицата от свръх модерна архитектура и постройки построени още през годините на създаването на града, е само един пример за уникалната симбиоза на различни култури, на традиционно и модерно. Куала Лумпур предлага всекиму по нещо, евтини пазари и луксозни бутици, гастрономически шедьоври, бурен нощен живот и исторически и култирни паметници, свързани с различни религии и култури. Свободно време и първи впечатления от града. 
Нощувка.
3 ден  Куала Лумпур

Закуска. Обиколката включва разглеждане на кралския дворец, кулите Петронас, Площада на Независимостта, джамията – Мажит Ямек, китайския храм Тян Хо и  паметника на свободата. Свободно време за обяд. В следобедните часове маршрутът продължава към покрайните на града, където е предвидено посещение на най – модерната и най – голяма фабрика за производство на  пютър и запознаване с работния процес. На връщане към хотела спирка за снимки на прекрасно място, откриващо гледка към вароковите пещери Бату, в които се помещава хиндуиски храм, до който водят 272 стъпала. По желание нощен тур и традиционна вечеря с малайски танци. Нощувка. 
4 ден Куала Лумпур – Сим Рип
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Закуска. Трансфер до аерогарата и полет за Сим Рип – „врата” към величествените храмове на Ангкор и очарователен град, разположен на едноименната река. Кацане и посрещане от местен екскурзовод. Трансфер и настаняване в хотел. Свободно време за почивка или разходка из красивите пагоди и колоритния пазар. Вечеря. Нощувка. 

5 ден  Ангкор Том
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Закуска. Посещение на намиращите се на 12 км най - стари храмове Пре Ко, Лолей и Баконг, които са част от групата храмове Ролус, построени през VIII и IX в. Връщане в хотела за почивка по време на обедната горещина. Този следобяд предстои разглеждане на Та Пром – погълнат от джунглата храм на Джаяварман VII, който остава уникалното усещането, че сте намерите един изгубен град в гората, останал в забрава до XIX в., 600 години след упадъка на кхмерската империя. Всичко това прави Та Пром един от най - живописните и запомнящи се храмове на Ангкор. Следва посещение на древния град Ангкор Том - последната столица на Великата кхмерска империя, заобиколена от стена, висока 8 м с форма на точен квадрат. Влизане в града през Южната порта, още в началото възхищение предизвикват изображенията на дяволи, дева и асура и още по-голямо разположения в центъра най – голям храм Байон. Забележителни са неговите 54-те кули с енигматични лица, представящи 54-те провинции на Великата империя на кхмерите, както Терасата на Слоновете и Терасата на прокажения крал със сложни барелефи. Вечеря. Нощувка. 
6 ден  Ангкор Ват
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Закуска. Рано сутринта отпътуване за храма Бантей Срей – храмът на плодородието, който отстои на 35 км от Сим Рип. Този храм е един от най - добре запазените в района и изпъква с фините си орнаменти, издялани в розовия пясъчник. Връщане в Сим Рип. След кратка релаксираща почивка следва разглеждане на великия Ангкор Ват, едно от чудесата на света, архелогическо и артистично място, впечетляващо със своите размери и специално разположение спрямо слънцето и луната. Анкгор Ват с неговите кули, галерии, дворове и ров е най – големият религиозен паметник в света. Това пресътворение на индуския космос е построено от кхмерския крал Суриаварман II като негов мавзолей. Величествените му пет кули символизират върховете на планината Меру, в която са живеели боговете. Вечеря в местен ресторант с традиционни танци. Нощувка.
7 ден  Сим Рип – Пном Пен 
Закуска. Трансфер до летището и полет за Пном Пен. Кацане и посрещане от местния екскурзовод. Столицата на Камбоджа е считан за един от най - красивите градове и въпреки бурната си история, той все още е запазил колониален чар. Величествено се намира на място, където се сливат двете реки Меконг и Тонл. Широки булеварди и много сгради от колониалната епоха придават още по – голям чар на града, където традициите от Изтока и Запада съжителстват по завладяващ начин. Начало на туристическата програма – храмът Ват Пном, разположен на хълм, от който води основаването си града, Кралският дворец, Националният музей. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка. 
8 ден  Пном Пен - Хо Ши Мин

Закуска. Трансфер до летището. Полет за Хо Ши Мин /Сайгон до 1975 г./. Разглеждане на Хо Ши Мин /Сайгон/ - Катедралата Нотр Дам – спомен от френската колонизация на страната, общината, сградата на старата поща, бившият президентски дворец. Следва Чайна таун и неговия живописен пазар, храма Тиен Хау – в китайски стил, посветен на Повелителката  на морето. Вечеря в традиционнен ресторант с фолклорно шоу. Нощувка. 

9 ден    Хо Ши Мин /Сайгон/ - делтата на Мегонг
Закуска.  Рано сутринта в 07.00 ч. отпътуване от хотела в посока Кай Бе, откъдето се предвижда разходка с лодка из оживения плаващ пазар с кипяща търговия по живописната делта на река Мегонг, лъкатушийки между уникалната природна среда на каналите, овощни градини с тропически плодове и спокойни селца. Обяд в местен ресторант. Следобяд акостиране на пазара Вин Лонг – време за разходка и шопинг. Продължаване обратно за Хо Ши Мин с попътна спирка за посещение на бонзай градина. Пристигане в хотела вечерта. Нощувка. 
10 ден   Хо Ши Мин /Сайгон/ - Дананг – Хой Ан
Закуска. Трансфер до летището и кратък вътрешен полет за град Дананг с китайския плаж и 5-те хълма, наречени Мраморната планина, всеки един от които носи името на някой от 5-те елемента – вода, дърво, огън, метал и земя. Отпътуване за Хой Ан. Пристигане и разглеждане на града (UNESCO), в който има около 840 исторически забележителности. Между XVI и XVIII в. градът е бил най - важното пристанище на Виетнам, както и търговски център, а днес предлага на посетителите си изобилие от магазинчета, ресторанти и интересни храмове или старинни домове в европейски, японски или китайски стилове. Обяд в местен ресторант. Настаняване в хотел. Нощувка. 
11 ден Хой Ан - Хуе

Закуска. Отпътуване за Хуе – старата столица на Виетнам. Пристигане и начало на туристическата обиколка, в която едни от основните акценти са Цитаделата и Императорският град. Посещение на Комплекса, построен около 1800 г. по заповед на император Джиа/Гиа/ Лонг за нуждите на неговия двор. В много отношения т.н. Розов град, скрит зад крепостта с форма на квадрат и дължина на стените 10 км, където се намирали кралските покои, е сравняван със прочутия Забранен град в Пекин. Обяд в местен ресторант. Разходка из пазара Донг Ба, на който може да се намери почти всичко от дрехи и традиционни конични шапки до произведения на местни занаятчии и храни. Настаняване в хотел. Нощувка. 

12 ден Хуе - Ханой
Закуска. Круиз по Парфюмената или Ароматната река с посещение на пагодата Тиен Му – една от най - старите религиозни постройки в страната, от където се открива красива гледка към реката и околността. Пред нея се издига построената по - късно кула Пуок Диен, чиито 7 нива са посветени на всяко едно от нивата на превъплъщения според Будизма. Трансфер до летището и вътрешен 1-часов полет за Ханой. Кацане, посрещане от местния екскурзовод. Обяд в местен ресторант. Обиколка на Ханой /в превод Град между реки/, включваща основните забележителности на града – комплексът посветен на Хо Ши Мин, състоящ се от Хо Ши Мин мавзолей и музей, къщата, в която е живял, Президентският дворец и дървеният храм на един стълб /построен около 1030 г./. Настаняване в хотел. Нощувка. 
13 ден Ханой – Халонг
Закуска.  Денят е посветен на очарованието на залива Халонг /UNESCO/. Отпътуване от хотела и попътна спирка в град Хай Дуонг, пристигане на залива преди обяд. Разходка с корабче из т. нар. Залив на спускащия се дракон, между многобройните зелени острови с тайнствени пещери и езера. Някои от островите са дом на цели плаваща селища на местни рибари, а прекрасната природа и плитките лазурни води на кроткото море галят погледа и предлагат спокойствие и отмора. Обяд – прясна морска храна на борда на кораба. Посещение на пещерите Райския дворец и Дау Го с ботаство от хиляди сталактити и сталагмити с различни цветове, форми и размери. Продължаване на круиза между многобройни острови и островчета с различни имена на костенурка, платно, купа, бойни петли и т.н. Вечеря и нощувка на борда на кораба.  
14 ден Халонг – Ханой

Закуска на кораба на път за град Халонг. Откъдето с автобус се отпътува обратно към Ханой. Попътно посещение една от най – старата пагоди Бут Тхап. Пристигане в Ханой. По желание посещение на Ван Мю – Храмът на литературата, издигнат около 1070 г. в чест на китайския философ Конфуций или на Етнографския музей (затворен в понеделник). Разходка с рикша из Старата част на града, позната като „36 –те улици, чиито имена са свързани с различните стоки и артукули, които се търгуват тук”, площад Ба Динх, езерото Хуан Кием с малкото островче, на което се издига ступата Тап Руа – един от символите на Ханой, пагодата Куан Су – един от най - важните будистки храмове в страната. Денят завършва с уникално шоу – театрално куклено представление във вода. Нощувка.
15 ден   Ханой – Доха
Закуска. Свободно време. Трансфер за летището в Ханой. Излитане в 16.20 ч. с редовен полет на QATAR AIRWAYS за Доха. Кацане в 23.00 ч в Доха – столицата на емирство Катар. Настаняване в хотел в района на летището. Нощувка. 

16 ден   Доха - София

Излитане в 08.35 ч. за София. Кацане на аерогара София в 14.45 ч. 
Пакетна цена: 2475 EUR (4825 лв.)
Ранни записвания: отстъпка 150 лв. от пакетната цена за записвания до 4 месеца преди отпътуване
Пакетната цена включва: самолетен билет международен полет София – Доха – Куала Лумпур – Ханой – Доха - София на авиокомпания Qatar Airways, 14 нощувки, от които 2 – в Куала Лумпур в хотел 5****, 3 – в Сием Реап в хотел 4*, 1 – в Пном Пен в хотел 4*, 2 – в Хо Ши Мин в хотел 4*+, 1 – в Хой Ан в хотел 4*, 1 – в Хуе в хотел 4*, 2 - в Ханой в хотел 4*, 1 – на делукс кораб по р. Халонг, 1 – в Доха в хотел 3***, 13 закуски, 5 обяда, 6 вечери, самолетен билет за полет Куала Лумпур – Сим Рип, самолетен билет за вътрешния полет Сим Рип – Пном Пен, самолетен билет за полет Пном Пен – Хо Ши Мин, самолетен билет за вътрешния полет Хо Ши Мин - Дананг, самолетен билет за вътрешния полет Хуе - Ханой, всички трансфери от/до летището, беседа на местни екскурзоводи на английски език с превод на български език от водача на групата, туристическа програма в Куала Лумпур, Сим Рип, Пном Пен, Хо Ши Мин, Хой Ан, Хуе, Ханой, разходка с лодка из залива Халонг, разходка с лодка по Парфюмената река, разходка с лодка по делтата на Меконг, всички екскурзии и входни такси на туристически обекти и музеи, посочени в програмата, водно шоу – куклено представление в Ханой, водач – преводач на бълг.език по време на цялото пътуване.

Доплащане за: 

· летищни такси за международните и вътрешните полети - ~ 290 EUR /към дата 02.03.2013 г./
· медицинска застраховка с 10 000 EUR покритие – 20 лв., за лица над 65 г. – 35 лв., над 70 г. – 40 лв.
· единична стая – 855 лв.

· при недостигнат мин. брой от 15 туристи, но не по – малко от 12 тур. – доплащане от 150 EUR 
· виза за Виетнам – 60 USD

· виза за Камбоджа – 20 USD (необходимо е 1 цветна снимка, полага се на място)

· бакшиши за шофьори, екскурзоводи и пикола
     Примерни хотели, ползвани по тази програма: Renaissance East Wing hotel – 5*    

     (www.kl-hotels.com/renaissance) или подобен в Куала Лумпур, Tara Angkor hotel – 4*    

     (www.taraangkorhotel.com) или подобен в Сим Рип, hotel Juliana – 5* (www.julianahotels.com) или    

      подобен в Пном Пен, Au Lac II hotel – 4*+ (www.aulachotel.net) или подобен в Хо Ши Мин, Hoi An      

      Trails Boutique Luxury Resort & Spa – 4*(www.hoiantrailsresort.com.vn) или подобен в Хой Ан, 

     Park View hotel – 4*(www.parkviewhotelhue.com) или подобен в Хуе, Bait ho junk – делукс кораб по   

     р. Халонг (www.baithojunk.com),  Hanoi Boutique I hotel – 4* (www.hanoiboutiquehotel.com) или     

     подобен в Ханой.
Допълнителни мероприятия: нощен тур с традиционна вечеря и малайски танци – 190 MYR (~65 USD)
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 15 туристи
Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 10 дни преди началната дата.

Необходими документи: задграничен паспорт с 6 – месечна валидност към датата на пътуване, 2 цветни снимки и данни за формуляра за виза; няма санитарни и медицински изисквания за пътуване до Виетнам (не се налага ваксинация). Агенцията съдейства за подготовката и подаването на документите за виза без такса и без лично присъствие. 
Начин на плащане: депозит – 50 % от пакетната цена, доплащане – до 15 дни преди отпътуване.
Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160123000000007/ 03.07.2012 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32,

тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/ 8268612

e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com

www.mondel-travel.com
        МАЛАЙЗИЯ - КАМБОДЖА - ВИЕТНАМ
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