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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

Удостоверение за регистрация № РК-01-6411
САPUT MUI
ИТАЛИЯ – под небето на ТОСКАНА
По маршрут: СОФИЯ – ТРИЕСТ – ПИСТОЯ – МОНТЕКАТИНИ ТЕРМЕ – ФЛОРЕНЦИЯ – САН ДЖИМИНЯНО – СИЕНА – КИАНТИ – ПИЗА - ФЕРАРА - СОФИЯ 
6 дни / 5 нощувки / 5 закуски/ 3 вечери
Дати: от 27 май до 01 юни 2014 г.
                  от 23 август до 28 август 2014 г.

                            от 11 октомври до 16 октомври 2014 г. 
                         от 11 ноември до 16 ноември 2014 г.     
ТОСКАНА – в изкуството и архитектурата тя е абсолютен господар. Освен на великите Микеланджело и Леонардо да Винчи областта е била дом и на много други художници, включително Джото, който въвежда хуманизма в рисуването на фигури, и Донатело, който претворил перспективата в склуптурата. Тосканците са дали на Европа първата обществена библиотека, основават първите банки и поръчват първата опера. Величествените съкровища съперничат със несравнимо романтичните пейзажи. Лозята, между застиналите в безвремие по билата на хълмовете градове, осигуряват богати червени вина. Регионът се гордее и с два от най – забележителните италиански градове – ренесансовата Флоренция и готическата, изградена от тухли, Сиена, както и с редица красиви селища, изпълнени с крепости и фрески....
1 ден – София
Отпътуване от София в 06.30 ч. от площад ”Ал. Невски”. Транзитно пътуване през Сърбия, Хърватска. Пристигане вечерта в хотела в Словения. Нощувка.  

2 ден – Триест – Пистоя – Монтекатини Терме

Закуска. Отпътуване за Италия и за Триест - едно от най - големите пристанища на Адриатика, което винаги е играло важна роля в развитието на града, който по времето на Австро – Унгарската империя е четвъртия по големина град в пределите на Империята. Именно от времето на Хабсбургското владение на града са и най - значимите исторически паметници. Интерес за туристите представляват централният площад на града Пиаца Унита със сградата на Кметството и Стоковата борса, Бастионът и Катедралата Сан Джуст, както и сръбската православна църква Св. Спиридон. Посещение на двореца Мирамаре, разположен в околностите на града. Построен през XIX в. на бреговете на Триесткия залив от император Максимилян I и неговата съпруга Карлота и разполащ с парк, простиращ се на площ от 22 хектара. Продължаване за слънчева Тоскана. Пристигане в Пистоя – древен римски град в полите на Апенините. Туристическа програма - готическият Баптистерий, Капелата от XIV в., катедралата Сан Дзено и църквата Сан Андреа. Настаняване в хотел в Монтекатини Терме, известен курорт с лечебните си термални води. Вечеря. Нощувка.
3 ден – Флоренция 
Закуска. Екскурзия по желание и срещу допълнително заплащане. Отпътуване за Флоренция – люлката на Ренесанса. Пешеходна обиколка /~2 ч./ с местен екскурзовод на бълг. език из историческия център (UNESCO): площад Дуомо и Катедралата Санта Мария дел Фиоре, Камбанарията - творба на Джото, Баптистерията (духовният център на града), площада на Синьорията (сърцето на градския живот), Палацо Векио, Галерия Уфици* /по желание предварителна преди отпътуване резервация на час за влизане (4.00 EUR) и беседа на бълг. език (8 EUR – при мин.25 туристи)/ и Понте Векио, най – старият и известен мост в града, църквата Санта Кроче. Свободно време до вечерта. Връщане в хотела в Монтекатини Терме. Вечеря. Нощувка.

4 ден – Сан Джиминяно - Сиена - Кианти
Закуска. Екскурзия по желание и срещу допълнително заплащане. Отпътуване за каменния град Сан Джиминяно (UNESCO), типичен средновековен град, наричан още “градът на красивите кули”, с Катедралата и Археологическия музей, в който могат да се видят експонати от времето на етруските. Продължаване за Сиена – градът с готически дворци, каменни улици и гордо минало, известен с червения цвят на тухлените си къщи. Разходка из средновековната неповторима атмосфера на този магически град, която пренася посетителя в XII и XIII в. Интерес представляват Базиликата Сан Доменико, средновековната градска чешма Фонтебранда от 1050 г., Дуомо – причина за стара вражда между Флоренция и Сиена в надпреварата кой град има по – голяма и по – красива Катедрала, следва площад Кампо със Палацо Публико. Връщане в хотела в Монтекатини Терме с възможност за попътна спирка за дегустация на вино в Кианти – първият официално определен винопроизводителен район, логото на вината Гапо Неро датира от XIV в. и доказано е първата „марка” в света. Вечеря. Нощувка.

5 ден – Пиза – Ферара 
Закуска. Отпътуване за Пиза. Туристическа програма - площадът на Чудесата с комплекса от известната наклонена кула, Катедралата, Баптистерията и Кампосанто. Продължаване за Ферара – град на разкоша на фамилията Есте, превърнала го в един от най – зелените градове в Европа. Разходка из добре запазения ренесансов историческия център (UNESCO). По желание посещение на Националната Пинакотека, поместена в Диамантения дворец, неслучайно наречен така, защото камъните, с които е облицована фасадата му, са оформени като диаманти. Градът е обграден от около 9 км стени, които са най – добре запазените в Италия от епохата на Ренесанса. Продължаване за Словения. Настаняване в хотел. Нощувка. 
6 ден  -  София

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София около 23.00 ч.

ЦЕНА: 615 лв.

Пакетната цена включва: транспорт с автобус 3***, 5 нощувки със закуски и 3 вечери в хотели 3***, от които 2 – в Словения, 3 – в Монтекатини Терме, туристически посещения упоменати в програмата, водач от агенцията. 

Пакетната цена не включва:  входните такси за посещаваните туристически обекти по програмата, дегустацията на вино – ~10 – 15 EUR, екскурзията до Флоренция, Сан Джиминяно и Сиена.
Доплащане за: медицинска застраховка – 8 лв., над 65 г. – 12 лв., над 70 г. – 16 лв.

                         единична стая – 165 лв.

                          екскурзията до Сан Джиминяно и Сиена – 25 EUR при мин. 20 туристи, цената включва транспорт и туристическа програма, входните такси се заплащат на място и отделно. 
                          екскурзията до Флоренция – 22 EUR при мин. 25 туристи, цената включва транспорт от Монтекатини Терме до Флоренция, чек поинт, пешеходна обиколка с местен екскурзовод на български език, входните такси се заплащат на място и отделно, както и посещението на галерия Уфици – изисква се задължително предварителна преди отпътуване резервация на час за влизане (4.00 EUR) и беседа на бълг. език - 8 EUR – при мин.25 туристи.
                         градска такса на турист на ден в Монтекатини Терме (заплаща се директно в хотела) – от 1-2 EUR в зависимост от категорията на хотела
Намаление за: дете до 18 год. с двама възрастни на допълнително легло – 100 лв.
                         дете до 18 год. с един възрастен – 50 лв.
                         3 – ти възрастен – 50 лв.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 35 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: задграничен паспорт или лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни.
Начин на плащане: депозит – 30 % от пакетната цена, доплащане – до 20 дни преди отпътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160133000000012/ 26.07.2013 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/8 268612
e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com
 www.mondel-travel.com
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