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СКАНДИНАВИЯ – ПОСТИГНАТА ХАРМОНИЯ      

  8 дни/ 7 нощувки / 7 закуски

Дата:  от 29 юли до 05 август 2018 г.

По маршрут: СОФИЯ – самолет – КОПЕНХАГЕН – ХЕЛЗИНГЬОР – ферибот – ХЕЛЗИНГБОРГ – ГЬОТЕБОРГ - ОСЛО – автобус и ферибот - ЗЬОГНЕ ФИОРД – ОСЛО – КАРЛСТАД – ЙОРЕБРУ – СТОКХОЛМ – МАЛМЬО - КОПЕНХАГЕН – самолет - СОФИЯ 

ГРУПОВО ПЪТУВАНЕ С ОБСЛУЖВАНЕ НА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК
Т  У  Р  И  С  Т  И  Ч  Е  С  К  А    П  Р  О  Г  Р  А  М  А

1 ден -  София – Копенхаген 

Полет на WIZZ AIR в 13.20 ч. София – Копенхаген. Кацане в Копенхаген в 15.05 ч. Трансфер и настаняване в хотел. Свободно време и първи впечатления от града. Нощувка.
2 ден -  Копенхаген - Хелзингьор - ФЕРИБОТ - Хелзингборг - Гьотеборг
Закуска. Туристическа програма в датската столица – „Малката Русалка”, мълчаливо приседнала,  сякаш току- що излязла от приказката на Ханс Кристиан Андерсен, фонтанът Гефион, Кралският дворец, Националният музей, дворецът Кристиансборг, приютил  Датския парламент, Старата фондова борса, Кралският театър. Отпътуване за Хелзингьор и преминаване с ферибот на шведска територия при Хелзингборг – модерен град с древна история. Символът на града е високата кула Кернан /XI в./, един от най-важните средновековни паметници в Швеция, eдин от най-важните средновековни паметници в Швеция, чудесна гледка към цялата местност. Кратка туристическа програма и продължаване за Гьотеборг – втория по големина град в Швеция. Пристигане и настаняване в хотел. Нощувка.
3 ден – Гьотеборг – Осло
Закуска. Начало на обиколката на града, наричан „Врата към северна Европа”. Особено очарование му придават многото канали, паркове и цветни градини, а акцентът в обиколката пада върху сградата на Градската опера, най - старата сграда в града Кронхусет, Градския музей, Катедралата и булевард Кунгспортавенин. Отпътуване за Осло. Настаняване в хотел в района на Ослофиорд. Нощувка.
4 ден Осло – Зьогне фиорд – Осло

Закуска /сух пакет/.  Рано сутринта отпътуване с автобус за вълнуващата еднодневна екскурзия до Зьогне фиорд /включена в пакетната цена/ – най – дългият фиорд в Норвегия. Пътуването е с ферибот по тесните ръкави на фиорда, което ще ви предложи спиращи дъха гледки – величествени планински масиви и стръмни зелени склонове. Връщане в Осло късно вечерта. Нощувка. 
5 ден – Осло – Карлстад - Йоребру
Закуска. Туристическа програма в Осло – сградата на Кметството, главната улица на града Карл Йохангате, отвеждаща до Кралския дворец. Свободно време с възможност за посещение на музея на викингите, музея Кон-Тики и музея Фрам. В следобедните часове отпътуване за шведския град Карлстад. Кратка разходка на брега на езерото Венерн, на чийто северен бряг се намира този град, славещ се с невероятни природни дадености. Освен красиви изгледи към  мястото, на което най-голямата шведска река Кларелвен се влива във Венерн, ще се видят и Катедралата и сградата на Кметството. Продължаване за Йоребру – още един от езерните градове на Швеция. Седмият по големина град в страната лежи на бреговете на езерото Хялмарен. Благодарение на своето централно местоположение, градът се е превърнал във важен финансов, транспортен и търговски център на страната. Йоребру е и град с богата история. Възникнал като малко селище край мощните стени на едноименния замък, получава градски статут през далечния XV в. и оттогава на няколко пъти името му се свързва с важни събития в историята на страната. Пристигане и настаняване в хотел. Нощувка.   
6 ден – Йоребру - Стокхолм
Закуска. Разходка в Йоребру, чийто акцент е едноименния замък, построен през XIII в. от създателя на Стокхолм Бирйер Ярл. Интерес в града представляват и църквата Олаус Петри, сградата на Нерикес Алеханда, както и открития архитектурно-етнографски музей Вадшьопинг. Отпътуване за Стокхолм, кацнал върху 14 острова на езерото Меларен, което маркира началото на архипелаг от 24 000 острова. Начало на обзорен тур на града, включващ сградата на Кметството, Кралския дворец, Острова на Аристокрацията и Стария град. Настаняване в хотел. Нощувка. 

7 ден – Стокхолм – Малмьо 
Закуска. Туристическата програма в Стокхолм продължава с остров Дюргорден, превърнал се в едно от значимите културни ядра на града. По желание посещение на  Музеят Ваза, съхранил възстановен кораб и Скансен – най - големият Етнографски музей на открито в Швеция. Отпътуване за Малмьо. Пристигане и настаняване в хотел. Нощувка. 

8 ден – Малмьо – Копенхаген - София
Закуска. Разглеждане на града – музей Малмьо – сградата на Кметството и площадът Стор-торгет. Отпътуване за летището в Копенхаген, преминавайки по моста „чудо” с обща дължина 16 км, свързващ Швеция и Дания. Полет на WIZZ AIR в 15.35 ч. Кацане на летище София в 19.10 ч.   

ЦЕНА: 2079 лв.
	РАННИ ЗАПИСВАНИЯ: отстъпка 100 лв. при сключване на договор и внасяне на депозит до 28.02.2018 г.




Пакетната цена включва: самолетен билет София - Копенхаген – София на WIZZ AIR, летищни такси, 1 брой ръчен багаж до 10 кг с размери 55 x 40 x 23 см, 7 нощувки със закуски в хотели 3***, от които 1 – в Копенхаген, 1 – в Гьотеборг/околности, 2 - в района на Ослофиорд, 1 – в Йоребру, 1 – в Стокхолм, 1 – в Малмьо, транспорт с автобус по време на туристическата обиколка, екскурзията с автобус и ферибот до Зьогне фиорд, трансфер летище – хотел – летище, туристическа програма на български език, водач от агенцията. 
Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните туристически обекти, разходката с корабче по каналите на Стокхолм и Копенхаген. 

Доплащане за: 
· медицинска застраховка с покритие 10 000 EUR на ЗД „Евроинс“ – 10 лв., над 65 г. – 15 лв., над 70 г. – 30 лв. 

· единична стая – 465 лв.
· чекиран багаж 1 брой до 20 кг – 95 лв. в посока /изисква се предварителна резервация и плащане с основния пакет/
Намаление за: дете до 12 год. с двама възрастни в тройна стая – 160 лв.
                         3-ти възрастен на допълнително легло – 105 лв.

Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 20 туристи
Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни.

Начин на плащане: депозит – 700 лв., доплащане – до 30 дни преди отпътуване.

Застраховка „Отмяна на пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Практически съвети (препоръки), които биха направили пътуването по – удобно и по – комфортно:

1. По време на пътуването по фиордите ще Ви бъдат необходими връхна дреха (яке), дъждобран и затворени обувки.

2. Препоръчваме обмяната на местна валута (датски, шведски и норвежки крони) да се направи в България, преди отпътуване –  курсът е по-изгоден, а и спестявате време. 
3. Новите правила за тежестта на автобусите при преминаване през скандинавските страни налагат да ограничим килограмите на личния ви багаж до 25 кг на турист. 

4. Моля, имайте предвид, че водата във всички скандинавски страни е питейна и в автобуса се продава българска минерална на приемлива цена, ето защо не е необходимо запасяването с вода от България.

Информация за входните такси: Стокхолм - Музей Ваза – в музея е експониран възстановен боен кораб от 17 в., вход за възр. – 130 SEK, вход свободен за деца до 18 г., за ученици и студенти – 100 SEK, етнографски музей на открито Скансен – за периода юни - август вход за възр. – 170 SEK, деца 6-15 год. – 60 SEK, за групи от мин. 10 тур. – 150 SEK, разходка с корабче – ~ 150 SEK, Осло - Музей на викингите – в музея са изложени три викингски кораба, открити в района на Ослофиорд – 80 NOK, деца от 7-16 г. – 30 NOK, вход свободен  за деца до 7 г., пенсионери - 50 NOK, за групи от мин. 10 туристи – 40 NOK, Музей Фрам – основна експозиция е полярния изследователски кораб Фрам, с който са плавали Ф. Нансен и Р. Амундсен: вход за възрастни – 100 NOK, деца, ученици и студенти – 30 NOK пенсионери – 70 NOK, при група /мин. 15 туристи/ - 70 NOK, Музей Кон-Тики – музеят предлага различни експонати, свързани с живота на изследователя Тур Хейрдал – 90 NOK, деца – 30 NOK, деца от 6 до 15 год. – 40 NOK пенсионери – 60 NOK, при група /мин. 10 туристи/ - 60 NOK, Гьотеборг  – по желаниe: Музей на изкуствата – за възрастни - 40 SEK, за младежи до 25 г. – безплатно, за групи /мин. 10 туристи/ - 30 SEK, Хелзингборг – Кулата Кернан – 50 SEK, деца 18 г. – безплатно, при група /мин. 10 туристи с предварителна резервация/ - 30 SEK, Копенхаген - Национален музей – разделен на сектори като история и етнография на Дания и антично изкуство – вход свободен, Дворец Кристиянсборг – тук е Датският Парламент – вход безплатен, вход за руините на замъка – 50 DKK, за деца (7-14 г.) – 30 DKK, пенсионери (над 65 г.) – 50 DKK, при група /мин 10 туристи/ - 50 DKK, турове с екскурзовод за група – допълнително 750 DKK към входния билет, кралски помещения – 90 DKK, за групи 80 DKK/.

Информация за паричните единици на посещаваните страни:

Дания: DKK (датска крона) – 10 DKK = ~2.63 лв.

    Швеция: SEK (шведска крона) – 10 SEK = ~2.11 лв.

         Норвегия: NOK (норвежка крона)– 10 NOK = ~2.21 лв.
Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма
в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица №

13160173000000032/ валидна до 30.07.2018 г.
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