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ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА АПРИЛСКАТА ВАКАНЦИЯ 2020 Г.  
По маршрут: СОФИЯ – ЗАГРЕБ – МИЛАНО - МОНАКО - МОНТЕ КАРЛО – НИЦА – МОНПЕЛИЕ – БАРСЕЛОНА /КОСТА БРАВА/ – КАН - ЛИГУРСКА РИВИЕРА - ГЕНУА - СОФИЯ
1 ден – София – Загреб

Отпътуване от София в 07.00 часа от пл. „Св. Ал. Невски”. Транзитно пътуване през Сърбия. Пристигане вечерта в Загреб. Пешеходна разходка из централния площад Бан Йелачич и старата част на хърватската столица. Настаняване в хотел. Нощувка. 

2 ден – Милано 
Закуска. Отпътуване за Италия. Пристигане в Милано - столицата на областта Ломбардия. Начало на туристическата програма: Кастело Сфорцеско, Дуомо, Театралният музей на Ла Скала, Галерията Виктор Емануел II. Настаняване в хотел. Нощувка.  
3 ден – Монако – Монте Карло – Ница - Монпелие 

Закуска. Отпътуване за Френска Ривиера. Посещение на Княжество Монако и неговата столица с екзотичната Ботаническа градина, Океанографския музей, Катедралата, Двореца на принц Рение. Разходката продължава към Монте Карло и най – прочутото в света игрално казино, превърнало се в синоним на хазарта. Панорамна автобусна обиколка по Промнад дез англе покрай Залива на ангелите в Ница. Продължаване за Монпелие. Пристигане и настаняване в хотел. Нощувка.
4 ден – Монпелие – Коста Брава/ Коста дел Маресме 

Закуска. Разходка из Стария град на Монпелие и площада на Комедията, заобиколен от Операта и Еспланадата. Отпътуване за Испания. Пристигане  в едно от курортните селища на Испанската Ривиера /Коста Брава или Коста дел Маресме/, разположени до Барселона. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.

5 ден – Барселона – Коста Брава/ Коста дел Маресме

Закуска. Отпътуване за Барселона. Панорамна автобусна обиколка, включваща старото пристанище с паметника на Колумб, Ла Педрера (UNESCO), Ла Саграда Фамилия. Пешеходна разходка по известната улица Лас Рамблас, площад Реал и из Готическия квартал с Катедралата на Света Еулалия. Разглеждане по желание на музея на стадиона Ноу Камп и на най – големия в Европа Океанографски музей – Аквариума. Връщане в курорта. По желание фламенко шоу. Вечеря. Нощувка. 
6 ден – Кан - Сан Ремо – Лигурска Ривиера

Закуска. Отпътуване за Франция. Пристигане в Кан. Разходка по прочутия крайбрежен  булевард Ла Кроазет с Двореца на Международния филмов фестивал, Алеята на славата и луксозния хотел Карлтон. Продължаване за Италия. Пристигане в района на Лигурска Ривиера. Нощувка. 

7 ден – Генуа 
Закуска. Отпътуване за Генуа - едно от най - големите пристанища на Средиземно море, градът на Христофор Колумб. Туристическа програма: площад Ферари - сърцето на града, църквата Сан Матео, Катедралата Сан Лоренцо /престой 3 часа/. Продължаване за Словения. Настаняване в хотел. Нощувка.
8 ден  - София

Ранна закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София около 20.00 ч. в навечерието на Великденските предстоящи празници. 
ПАКЕТНА ЦЕНА:  997 лв. 

Пакетната цена включва: транспорт с автобус 3***, настаняване в двойни и тройни стаи, 8 нощувки със закуски в хотели 3***, 2 вечери, от които 1 – в Загреб, 1 - в района на Милано, 1 – в Монпелие, 2 – на Коста Брава/Маресме, 1 - на Лигурска Ривиера, 1 – в Словения, туристическа програма в определените градове и обекти по маршрута, водач, туристическа такса в хотелите, мед. застраховка с покритие 10 000 EUR на Групама Застраховане ЕАД.

Пакетната цена не включва: входните такси за туристическите обекти, посещение на вечерно представление на фламенко.
За информация предоставяме следните музейни такси:
Монако - Дворецът на фамилията Грималди – вход за държавните апартаменти – 8.00 EUR за възрастни, за деца от 08-14 год. и студенти – 4.00 EUR, не предоставят цена за група, комбиниран вход държавни апартаменти + Океанографски музей – за възрастни 19.00 EUR, деца от 04-07 г. – 7.00 EUR, деца от 08-12 г. – 9.00 EUR, деца от 13-18 г. и студенти – 11.00 EUR; Барселона - вход за Океонографския музей /Аквариума - 20.00 EUR, за деца с височина до 90 см – безплатно, с височина от 90 см до 1.10 м – мини тарифа – 5.00 EUR, с височина от 1.10 м до 1.40 м – 15.00 EUR, Стадионът Ноу Камп + музей – 23.00 EUR, за деца до 05 г. – безплатно, от 06-13 г. – 17.00 EUR, за възрастни над 70 г. и студенти – 17.00 EUR, Фламенко шоу с включена напитка - 39.00 EUR, за деца до 12 г. – 18.00 EUR.
Доплащане за: единична стая – 250 лв.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 40 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: ксерокопие на лична карта, за туристи ненавършили 18 г. – ксерокопие на задграничен паспорт и нотариално заварена декларация - съгласие за пътуване в чужбина, заверена от двамата родители (представя се при внасянето на втора и трета вноска), няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни. 

Начин на плащане: депозит – 300 лв., доплащане – до 30 дни преди отпътуване.
Застраховка „Отмяна от пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица №13160193000000023/валидна от 31.07.2019 г. до 30.07.2020 г./
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     ИСПАНИЯ
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Италия и френска ривиера





   8 дни/ 7 нощувки/ 7 закуски/ 2 вечери 











  Дата:  от 09 април до 16 април 2020 г.

















