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ПРЕДКОЛЕДЕН РИМ и посещение на коледен базар! Потопете се в коледното вълшебство! Без карантина и без PCR тест! 
  4 дни/ 3 нощувки/ 3 закуски
от 20 декември до 23 декември 2020 г.

          По маршрут: София - Рим – Ватикана – София
1 ден     София – Рим 
Полет на авиокомпания RYAN AIR от София в 10.00 ч. за Рим. Кацане в 10.55 ч. Трансфер до хотела и оставяне на куфарите в багажното му отделениe, настаняването е след 14.00 ч. По желание и срещу допълнително заплащане полудневен пешеходен тур, който включва пешеходна обиколка /~ 4 ч./ на Вечния град (Caput Mundi) с посещение на Римските Форуми: Форо Романо, Форо ди Нерва, Форо ди Аугусто, Форо ди Траяно, Колизеума /без влизане, по желание през свободното време/, Пантеона /с влизане/, колоната на Траян, Капитолийски хълм (Campidoglio), площад Навона, Фонтана ди Треви, площад Испания, площад Венеция. Свободно време. Връщане в хотела с градски транспорт. Нощувка. 

Забележка: Придвижването в рамките на Рим е с градски транспорт –  

изключение прави включения в пакетната цена трансфер летище – хотел – летище.  
2 ден   Рим - Ватикана

Закуска. Свободно време или срещу допълнително заплащане организирано разглеждане с местен екскурзовод на Ватикана (UNESCO) - столицата на християнството, най – малката държава в света. Докоснете се до вечността. Разходка по площад Св. Петър, творба на Бернини. Посещение на църквата Свети Петър, Ватиканските музеи и Сикстинската капела. Връщане в хотела. Свободно време. Нощувка. 

3 ден     Рим - Колизеума   
Закуска. По желание организирано посещение на Колизеума и Римския форум /изисква се предварителна резервация/. В останалата част на деня - свободно време за опознаване на Рим или за посещение според вашите интереси на Капитолийските музеи, Галерия Боргезе, църквите Санта Мария Маджоре, Сан Пиетро ин Винколи и Сан Клементе. Не забравяйте да се потопите в еуфорията на коледния базар на площад Навона. Нощувка. 

4 ден     Рим - София
Закуска-сух пакет. Организиран трансфер от хотела до летището. В 08.30 ч. полет Рим – София. Кацане на аерогара София в 11.20 ч. 
ПАКЕТНА ЦЕНА: 550 лв.
Пакетната цена включва:
· самолетен билет София - Рим – София с авиокомпания RYAN AIR; 
· летищни такси;
· 1 брой ръчен багаж с размери 40х30х20 см /дамска багаж или чанта за лаптоп/;
· 3 нощувки със закуски в хотел 3***, централно разположен;
· медицинска застраховка с 10 000 EUR покритие;
· водач от агенцията;
· трансфер от летището до хотела и обратно.
Забележка: настаняването по седалки в самолета се осъщестява на произволен принцип и туристическата агенция не гарантира места едно до друго. Информация за името на хотела се предоставя на Пътуващия след направено авансово плащане.

Пакетната цена не включва:
· входни такси на посещаваните туристически обекти, музеи и църкви
· разходи за градски транспорт
· PCR тест при излизане или влизане в България и Италия в зависимост от актуалните изисквания към момента на пътуване.
          Доплащане за: 

· единична стая – 170 лв.

· чекиран багаж 1 брой до 10 кг с размери 55х40х20 см – 30 лв. в посока или чекиран багаж 1 брой до 20 кг – 49 лв. в посока /цената ще бъде препотвърдена при добавяне на искания размер багаж, изисква се предварителна резервация и плащане с основния пакет
· градска такса в Рим (заплаща се директно в хотела в Рим) – 4 EUR на турист на ден в хотел 3***.
Намаление за: 

· дете до 12 год. с двама възрастни на допълнително легло – 57 лв.
Допълнителни екскурзии /изисква се предварителна резервация и плащане с основния пакет, има възможност за плащане и на място, но увеличението на цените е с 20%/: 
· полудневен пешеходен тур на Рим – 10 EUR при мин. 10 туристи, 5.00 EUR за деца до 12 г. (входните музейни такси, разходите за градски транспорт се заплащат отделно и на място)

· организирано посещение на Ватикански музеи и Сикстинската капела – 45.00 EUR при мин. 10 туристи, за деца и младежи до 18 г. – 35.00 EUR, цената включва входна такса, екскурзоводска беседа на бълг. език, слушалки и определен час на влизане
· организирано посещение на Колизеума и Римския форум - 31.00 EUR при мин. 10 туристи, за деца и младежи до 18 г. – 20.00 EUR, цената включва входна такса, екскурзоводска беседа на бълг. език и такса резервация. 

Информация за входните такси:
Рим – за вашето свободно време индивидуално посещение, според интересите, на: църквата Сан Пиетро ин Винколи - оригиналната статуя на Мойсей, известна творба на Микеланджело - без вход, Капитолийски музеи - творби  на известни италиански и чужди художници XIII - XIX в. – 15.00 EUR, за деца до 6 г. – безплатно, църквата Сан Клeменте - гроба на Свети Кирил - свято място за българите, основният наос - безплатно, за гроба в долната част - 10.00 EUR, Музей Боргезе – статуята на  Давид, творба на Бернини, творби на Рубенс, Рафаел, Тициан и Рубенс – за възрастни 18.00 EUR+2.00 EUR такса резервация, за младежи 18-25 г. и пенсионери – 8.50 EUR. За посещението на музея е необходимо да се направи предварителна резервация и заявката да се направи при сключване на договора за организирано пътуване /подлежи на допълнително препотвърждение/, доплащане за аудио гид – 5.00 EUR, билети за метро – 2.00 EUR, дневна карта – ~8.00 EUR.

Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 15 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.
Необходими документи: лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания. Не се изисква карантина и PCR тест към дата 03.11.2020 г. Екскурзията не е подходяща за туристи с намалена и ограничена подвижност, поради пешеходните обиколки, посещение и придвижването с градски транспорт. 

Начин на плащане: депозит – 200 лв., доплащане – до 30 дни преди отпътуване.
Използвани транспортни средства по програмата: • самолет • автобус/минибус/лека кола
Застраховка „Отмяна на пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания „ЛЕВ ИНС“ АД със застрахователна полица №00088159/13062010010701 /валидна от 31.07.2020 г. до 30.07.2021 г./
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